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1. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîé íàáîð ìíîæåñòâ A,B,C, ÷òî âûïîëíÿþòñÿ ñëåäóþùèå óñëîâèÿ:
a)A ∈ B,B ∈ C,A ∈ C b) A ∈ B,A ⊆ B c) A ⊆ B,B ⊆ C,A * C?

2. Íàéäèòå B(A), ãäå A = {∅, {∅}, {{∅}}}.

3. Äîêàæèòå, ÷òî
a)A \B = A ∩B b) A \B = ∅ ⇔ A ⊆ B

4. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîé íàáîð ìíîæåñòâ A,B,C, ÷òî âûïîëíÿþòñÿ ñëåäóþùèå óñëîâèÿ:
A \B = B \ C = ∅, A 6= ∅?

5. Äîêàæèòå, èñïîëüçóÿ òîæäåñòâà, ÷òî A \ (B ∪ C) = (A \B) \ C è (A ∪B ∪ C) ∩ (A ∪B ∪ C) ∩ (A ∪ C) = ∅

6. Äîêàæèòå, ÷òî (A× C) ∪ (B ×D) ⊆ (A ∪B)× (C ∪D). Íàéäèòå óñëîâèÿ, ïðè êîòîðûõ ýòè ìíîæåñòâà ñîâïàäàþò.

7. Äîêàæèòå, ÷òî B(A1) ∩ B(A2) = B(A1 ∩A2). Âåðíî ëè, ÷òî B(A1) ∪ B(A2) = B(A1 ∪A2)?


